



19 May 2005

---

秘书长公报

工作人员细则 106. 2、106. 3、109. 10、206. 3 和 206. 7 修正案

更正

附件

细则 206. 3

病假

将该段段数(d)改为(e)。

---

